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   Por unanimidade, os vereadores de Louveira
aprovaram, durante a 4ª Sessão Ordinária, realizada
terça-feira, 22, alteração na Lei Municipal nº 2.539/16, que
trata da concessão de transporte e auxílio transporte para
estudantes da cidade. A proposta do Executivo municipal
retira a exigência ao aluno apresentar a quitação de
tributos para poder usufruir do benefício. Também foi
excluída a obrigatoriedade do aluno residir em Louveira,
enquanto estiver cursando o ensino superior, curso
técnico ou profissionalizante, para receber o benefício.
Caberá ao estudante comprovar seu domicílio na cidade
ou de seus país.

   Para o presidente da Câmara, vereador Marquinhos do
Leite (PTB), esta medida amplia o acesso ao benefício e
passa a ser mais justa com todos os estudantes do
município. "Precisamos sempre ampliar e sermos justos
nos benefícios oferecidos pela cidade. Quando pensamos
na formação educacional e profissional, é muito
importante que mais pessoas possam ser atendidas e no
futuro, depois de formadas, aplicarem seus
conhecimentos em benefício da nossa comunidade", disse
Marquinhos.

   Na mesma sessão, de autoria da Mesa Diretora da
Câmara de Louveira, foi apresentado o Projeto de Lei nº

13/2017, que dispõe sobre concessão de reajuste salarial aos servidores do Legislativo Municipal. A proposta
propõe o percentual de 6,28% sobre os vencimentos dos servidores, sendo apenas a atualização do índice
referente ao exercício financeiro 2016, conforme variação do IPCA/IBGE. O projeto entrou para leitura e agora
segue para análise e parecer das comissões internas.

   Os vereadores Nilson Cruz (PSD), Rodrigão (PSD) e Clodoaldo, utilizarem a tribuna, disseram que serão
favoráveis a aprovação do projeto, quando este for ao plenário para votação. O vereador Clodoaldo, de posse de
número do orçamento da Prefeitura, justificou que o mesmo percentual poderia ser oferecido aos servidores
lotados na Executivo.

MOÇÃO
   Ainda na 4ª Sessão Ordinária, os vereadores aprovaram por unanimidade a Moção de nº 9/2017 de aplausos e
congratulações à comissão organizadora do festejos de Carnaval na cidade. O vereador destacou as participações
dos Blocos Carnavalescos Vila Pasti, Tradição, Chiuaua e União do Quebra que com organização, beleza, samba
no pé deram show na avenida e contagiaram a todos. "Foram apresentações de grande beleza e alegria. Espero
que no próximo ano os blocos recebam mais apoio do Poder Público para participarem do Carnaval, pois todos
levam alegria à comunidade e exaltam a nossa cultura", justificou o vereador.

   Os vereadores aprovaram ainda 42 indicações sobre assuntos diversos, quer foram encaminhadas ao Chefe do
Executivo. De autoria do vereador Nilson Cruz entrou para leitura o Projeto de Lei nº 11 que institui o serviço de
voluntário na cidade e de Projeto nº 12 que trata da obrigatoriedade de apresentação de carteira de vacinação
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para matrícula de alunos na rede municipal de
ensino. De autoria do prefeito, entrou para
leitura o Projeto nº 14 que altera a lei que institui
o Programa IPTU Verde, na cidade. Todos
tramitarão na Casa de Leis com tempo
regimental.

   Os vereadores de Louveira voltam a se reunir,
em sessão ordinária, na terça-feira, 4 de abril, a
partir das 18h30. A Câmara de Vereadores está
localizada na rua Wagner Bevilacqua, 35, bairro
Guembê. 
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